
Stadt Burgdorf 

Gemeinderat; Interessenbindungen (Art. 8 GO) 

 
Name/Vorname Partei Interessenbindungen Behördenmandate 
    
Berger Stefan SP -  Gesellschafter Simon Berger Treuhand GmbH 

-  Verwaltungsrat Schmizo AG 
-  Mitglied Grossrat Kanton Bern 
-  Mitglied Bau- und Planungskommission Kanton Bern 

-  Gemeinderat, Präsidium 
-  Bau- und Planungskommission, Beisitzer 
-  Kulturkommission, Beisitzer 
-  Fachausschuss Bau- und Aussenraumgestaltung, Beisitzer 
-  Paritätische Kommission Personal (PKP), Mitglied/Arbeitgebervertreter 
-  Regionales Eissportzentrum Emme AG, Vertreter Stadt 
-  Markthallen AG, Vertretung Stadt 
-  Verband bernischer Gemeinden, Vertretung Gemeinderat 
-  Regionalkonferenz Emmental, Vorstand 
-  Vorstand Hauptstadtregion Schweiz, Gemeindevertretung 
-  Stiftungsrat Schloss Burgdorf, Stiftungsrat 
-  Kommission Raumplanung RK Emmental, Ausschuss Agglo 
-  Schweizerischer Städteverband SSV, Delegierter 
-  Schweizerischer Gemeindeverband SGV, Delegierter 

    

    
Bucher Theophil Grüne -  Geschäftsleitung Stiftung intact 

 -  Präsident Verein Mobilität Emmental 
-  Vorstand Bernischer OL-Verband 

-  Gemeinderat, Mitglied 
-   Bau- und Planungskommission, Beisitzer 
-  Solarstadt Burgdorf AG, Verwaltungsrat 
-  Kommission Mobilität RK Emmental, Beisitzer 
-  Plattform Energiestadt, Gemeindevertretung 
-  Paritätische Kommission Personal (PKP), Mitglied / Arbeitgebervertreter 
-  Energie- und klimapolitische Kommission (EKK), Delegierter Stadt 
-  Localnet AG, Vertretung Gemeinderat 

    

    
Kuster Müller Beatrice EVP -  Vizepräsidentin / Geschäftsleitung EVP Kanton Bern 

-  Mitglied Vorstand EVP Burgdorf und Umgebung 
-  Präsidentin Vereinigung für das Kadettenwesen Burgdorf 
-  Vizepräsidentin kant. EVP Frauennetzwerk 
-  Stiftungsrätin Schulungs- und Arbeitszentrum für Behinderte, Burgdorf 

-  Gemeinderat, Vizepräsidium 
-  Musikschule Region Burgdorf, Schulrat 
-  Schulhaus Burgdorf AG, Präsidium 
-  Casino-Theater AG, Vertretung Gemeinderat 

    

    
Maier Elias FDP -  Geschäftsführer Idée Coopérative Genossenschaft; Verband der 

 Genossenschaften 
 -  Sekretär Verein Zukunft Emmental 
-  Mitglied Gymnasiumskommission Burgdorf 

 

-  Gemeinderat, Mitglied 
-  Sozialkommission, Beisitzer GR 
-  Paritätische Kommission Personal (PKP), Mitglied / Arbeitgebervertreter 
-  Hallenbad AG, Vertretung Gemeinderat 
-  Forum Alter, Gemeindevertretung 
-  Forum Migration, Gemeindevertretung 
-  Forum buntErleben, Delegierte 



    
Name/Vorname Partei Interessenbindungen Behördenmandate 
    
    
Rappa Francesco Die Mitte -  Grossrat Kanton Bern 

-  Verwaltungsrat Bureau K SA, Muri b. B. 
-  Geschäftsleitung Lubana AG, Burgdorf 
-  Verwaltungsrat Rappa Beteiligungen AG, Burgdorf 
-  Mitglied Schweizer Armee, Miliz Stab Kdo Ausbildung 
-  Vizepräsident Rebbaugenossenschaft Burgdorf 
-  Mitglied Leitender Ausschuss Gewerbeverband Berner KMU 
-  Mitglied Vorstand Berner KMU Gewerbeverband 
-  Präsident Vorstand Hauseigentümerverband HEV Kanton Bern 
-  Mitglied Vorstand Hauseigentümerverband HEV Schweiz, Zürich 
-  Verwaltungsrat Barron Capital AG, Muri b. Bern 
-  Mitglied Berner KMU, Region Burgdorf 
-  Mitglied Regionalkomitee Stiftung Solidarität Dritte Welt, Bern 
-  Mitglied Förderverein Gesund im Emmental 
-  Vizepräsident Parlamentarische Gruppe Wirtschaft Grossrat Kt. Bern 

-  Gemeinderat, Mitglied 
-  Bau- und Planungskommission, Beisitzer 
-  Kenova AG - Kehrichtverwertungsanlagen, Vertretung Stadt 
-  Localnet AG, Vertretung Gemeinderat 
-  Abwasserreinigungsanlage, Region Burgdorf, Vertretung Gemeinderat - 
 Verwaltungskommission 
-  Schwellenverband Emme II. Sektion , Mitglied - Vertretung Gemeinderat 

    

    
Ritter Michael GLP -  Mitglied Grünliberale Partei Burgdorf 

-  Mitglied Grünliberale Partei Emmental 
-  Präsident Verein Bildungsraum Emme 
-  Grossrat Kanton Bern 
-  Mitglied Bildungskommission Grossrat Kanton Bern 
-  Präsident GLP-Fraktion im Grossrat Kanton Bern 
-  Mitglied Gewerkschaftliche Kommission Verband "Bildung Bern" 

-  Gemeinderat, Mitglied 
-  Volksschulkommission, Beisitzer GR 
-  Sportkommission, Beisitzer GR 
-  Stiftung für die Schuljugend, Mitglied GR 
-  Solennitätsausschuss, Beisitzer GR 
-  Schulrat BZ Emme, Gemeindevertretung 
-  Sportplatzgenossenschaft Burgdorf, Vertretung Gemeinderat 
-  Trägerverein Kulturhalle Sägegasse, Vorstand 
-  Kommission Kultur RK Emmental, Vertretung GR 

    

    
von Arb Peter SP -  Mitglied Vorstand SP Burgdorf 

-  Mitglied Trägerverein Kulturhalle Sägegasse 
-  Genossenschafter Genossenschaft Specht 
-   Winterthur, SBB AG 

-  Gemeinderat, Mitglied 
-  RFO Regionales Führungsorgan Region Burgdorf, Beisitzer GR 
-  Fachausschuss Zivilschutzorganisation Reg. B'dorf, Beisitzer GR 
-  Anzeiger Burgdorf AG, Vertreter Stadt 
-  Zivilschutzorganisation Ämme BE, Delegierter GR 
-  Zivilschutzorganisation Ämme BE, Controllingausschuss 
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